广州医科大学再生医学与3D打印转化研究中心
急招博士后、临床前动物实验项目负责人及科研技术员
广州医科大学再生医学与3D打印转化研究中心现急招博士后、临床前动物实验项目负责人及科研技术员等岗位。
一、招聘简介
广州医科大学再生医学与转化研究中心成立于2017年11月，现在也是广东省高校生物医学工程技术研究中心、国家卫计委干细胞临床研究基地、组织工程国家工程中心华南分中心，广州高校创新创业的重点示范基地，2018年7月受邀加入著名呼吸病专家钟南山院士主持的呼吸疾病国家重点实验室，成为呼吸国重的再生医学分平台；现承担国家级、省市级科研经费千余万元。中心专注于组织修复再生新技术的转化研发，致力于用硅谷科技极客精神和高效转化模式，加快基础研究的临床转化。研发多项技术已进入或即将进入临床转化阶段，eg 研发的自体再生因子鸡尾酒疗法，已成功治愈百余例难愈性创面病人，并入选了广州市临床重大新技术，取得一定社会临床影响力。现诚邀科研精英豪杰加盟，一起做再生医学极客，让再生成为临床治疗的常规选项，期待您的加盟！
二、中心主任介绍

张智勇，教授，博导。2004年本科毕业于厦门大学（生物科学），2009年博士毕业于新加坡国立大学（生物医学工程）；2017年起任职于广州医科大学附属第三医院，创建广州医科大学再生医学与3D打印技术转化研究中心，并担任中心主任；2018年5月起担任组织工程国家工程中心华南分中心主任，及广州高校组织修复再生创新创业重点示范基地负责人；2018年7月起受钟南山院士邀请担任呼吸疾病国家重点实验室组织工程与再生医学平台负责人，2019年4月获批成立广东省普通高校生物医学工程技术研究中心，担任中心主任。
已成功入选国家特聘专家、上海高校“东方学者”特聘教授岗位计划、广州市医学领军人才等十余项国家级、省、市级人才计划。个人荣获2020年国家科技进步一等奖（排名第三）、教育部自然科学一等奖（排名第二）等16项国际、国内学术奖项；回国指导研究生获得各类创新创业奖项11项。长期从事干细胞、生物材料在骨科、整形外科、皮肤科、呼吸科、妇产科等组织修复再生的临床转化研究，有多项科研成果已实现临床转化及技术转化，取得一定社会经济效益；主持与参与国家重点研究计划、863计划重大专项、国家自然科学基金（主持5项）等科研课题20余项，累积承担经费3000余万元；受邀发表国际学术会议特邀报告（Keynote/Invited）50余场次（在澳洲等境外会议20余场次、国内主流会议如基金委“双清论坛”20余场次）；受邀中国生物医学工程学会组织工程与再生医学分会副主任委员、中国医药生物技术协会皮肤软组织修复与重建技术分会副主任委员、中国医学装备协会组织再生分会副会长等20余个国内外学术兼职（包含4个国家二级学会副主委）。
三、招聘岗位
师资博士后：2-3人

临床前动物实验项目负责人-眼科方向：2人
科研技术员：2人
四、应聘要求

1、师资博士后（长期招聘）
薪资：年薪33万/年起（不包括科研奖励，出站后可留下工作，有充足的岗位编制）
学历：博士研究生
背景要求：
细胞生物学、免疫学、分子生物学、基础医学等生物医学背景的专业人士；
化学、材料学、有机合成等方面化学材料等背景的专业人士。
2、临床前动物实验项目负责人-眼科方向（2人）
岗位要求及职责：

1、 专业学历：眼科相关医学、药学、动物医学、生物学及相关专业，硕士以上学历，博士优先。

 2、专业技能：

（1）熟悉各种眼科临床手术或临床试验动物模型，能独立设计实验并熟练运用统计分析软件进行结果分析和整理。 

（2）有较强的英语文献阅读和写作能力，能独立查阅有关中英文文献资料。 

（3）有相关工作经验者优先。

（4）具有 GLP 实验室工作经验者及项目管理经验者优先。

（5）工作认真负责，态度积极，有较强的学习和解决问题的能力。

（6）具备良好的管理、协调能力，沟通能力和执行力。 

3、工作职责： 

（1）负责与委托方进行及时、有效沟通，了解企业产品特性（主要干细胞外泌体方向），初步确定实验意向；

（2）负责与医院医师团队及实验动物中心对接，根据产品临床使用特点及相关实验文献资料，制定临床前动物试验方案。

（3）根据实验方案核算实验报价，随时跟进实验项目。 

（4）直接管理项目，组织相关人员，负责高效推进实验项目进展，确保各配合部门工作落实。

（5） 制定临床前动物试验时间计划表，按照计划统筹试验各个环节的实施，并确保实验过程遵循 GLP 法规。 

（6）及时协调、解决实验中出现的相关问题，对实验数据进行核查，整理归档。 

（7）根据原始记录，出具实验总结报告，对报告的科学性负责。
3、科研技术员（2人）
薪资：约年薪15万/年，具体面谈。购买五险一金，工作稳定，长期签约。
学历：硕士研究生
背景要求：
1. 硕士以上学历，化学、材料学、分子材料学、生物技术、生物学、细胞生物学、分子生物学等相关专业；

2. 具有细胞培养、传代、冻存复苏、细胞学实验相关工作经验；

3. 熟悉ELISA、流式细胞仪、qPCR等实验，有经验者优先。

4. 具有高度工作责任心，学习能力强，能够胜任实验室工作；

5. 具有团队合作精神，服从项目负责人管理。

6.  具有CET6证书
五、工作地点 

广州医科大学附属第三医院
六、应聘方式

请应聘者将个人简历（含个人基本信息、学习经历、工作经历、科研业绩、联系方式等内容）发送至drzhiyong_pa@126.com的邮箱，邮件标题注明：应聘岗位+本人姓名+学校。应聘者的申请材料会严格保密，初审通过者将近期安排面试。
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