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为进一步加强乡村教师队伍建设，提高乡村教育质量，助力乡村振兴，现就2022—2023学年广西优秀退休教师乡村支教志愿者招募工作公告如下。
一、招募计划
我区2022—2023学年计划招募2031名支教志愿者。具体岗位参见《2022—2023学年广西优秀退休教师乡村支教志愿者招募岗位计划表》（附件1）。
二、招募对象和条件
招募对象为我区退休的优秀中小学教师，也可面向区外招募，但必须同时具备以下条件：
（一）热爱教育事业，具有良好的思想政治素质，具有较强的事业心、责任感和使命感，乐于奉献，自愿到乡村支教。
（二）身体健康，退休未满5年，能够承担支教期间的课堂教学和其他教育教学工作。
（三）教育教学经验丰富，具有中级及以上职称。欢迎特级教师、自治区名师、名校长等人员参与报名。
（四）报名者应同时符合所在地招募岗位的其他要求。
三、支教时间
支教时间为2022—2023学年。原则上支教时间不少于1学年，鼓励优秀退休教师连续支教。
四、支教地点
我区拟定的支教地点主要为脱贫地区和边境县。受援学校为乡镇及以下的义务教育学校（不含县城所在地的乡镇及该乡镇下属乡村学校）。
五、支教形式
优秀退休教师支教志愿者可以根据自己的专业特长开展以课堂教学为主的支教活动，同时也可以根据受援学校的教育教学需求进行听课评课、开设公共课、研讨课或专题讲座，指导青年教师，协助学校做好教学管理和开展教研活动等丰富多样的支教活动。
六、招募程序
（一）自愿报名（7月11日至7月31日）。符合条件的优秀退休教师，按照自愿原则，选择支教的地区及岗位，下载填写《广西优秀退休教师乡村支教申请表》（附件2），并附上相关证明材料，上交给拟报名的受援县（市、区）教育局进行资格审核。
（二）资格审查（8月1日至10日）。各受援县（市、区）教育局对报名人员材料进行审核，确定面试人员名单。并通知入围面试人员考核的时间和地点等具体事宜。
（三）面试考核（8月13日至17日）。通过资格审查的应募人员须参加由所报县（市、区）教育局组织的面试考核和体检。按照面试成绩排名，由高到低确定拟招募人员名单。
（四）公示公布（8月20日至24日）。应募支教志愿者面试考核、体检合格后，由各受援县（市、区）教育局将拟招募人员名单面向社会进行不少于5个工作日的公示，公示结束后将拟招募人员名单向社会公布。
（五）签订协议（8月30日前）。各受援县（市、区）教育局与拟招募人员签订支教志愿服务协议（附件3），协议一年一签。明确双方的权利和义务，包括支教时间、支教学校、支教方式和内容、办公与生活条件、生活补助，以及争议处理办法等。正式签约前，退休教师须提供近三个月体检报告和审核盖章后的申请表。
（六）上岗任教。9月秋季学期开学前，由受援县（市、区）教育局安排签订协议书的优秀退休教师乡村支教志愿者到受援学校任教。
七、保障措施
（一）经费保障
1．优秀退休教师支教志愿者按照3万元／学年／人的标准进行生活补助（1学年按照10个月计）。
2．各地可结合本地实际，对获得特级教师、自治区名师、名校长和“八桂名师”等教育教学名师荣誉的优秀退休教师支教志愿者，在上述补助标准的基础上增加0.5万元／学年／人，增加部分的经费由受援县（市、区）财政配套补助。
（二）政策保障
1．支教志愿者在岗期间，由受援县（市、区）组织对其进行跟踪评估。对不按协议要求履行义务的，或因身体原因等不适合继续支教的，予以解除协议，并按时间比例追回相应补助费用。
2．受援县（市、区）教育局要积极研究制定政策措施，鼓励支教志愿者在1年服务期满后，继续支持脱贫地区乡村义务教育。有意向继续从事志愿服务的支教志愿者，相关条件符合的情况下，下一年度可以续签志愿服务协议书。
3．服务期间，支教志愿者不转户口。
4．各受援县（市、区）有关部门要切实为支教志愿者提供工作、生活、安全等方面的必要条件，方便其工作和生活。
八、组织管理
（一）自治区教育厅负责优秀退休教师公开招募工作的统筹、协调和指导，落实补助经费；设区市教育局负责支教工作的监管，组织和统筹下辖各县的支教工作；县（市、区）教育局具体负责本区域支教志愿者的招募和管理工作，制定本地“优秀退休教师乡村支教志愿者”招募工作实施细则，具体负责支教志愿者招募、体检、录取、协议签订、服务期内志愿者管理等工作。
（二）受援县（市、区）要加强检查指导本区域支教工作，认真听取支教志愿者和受援学校双方的意见和需求，协调解决支教工作中存在的问题，及时收集积累支教活动过程的资料，总结优秀退休教师乡村支教的工作经验。
九、有关要求
凡是弄虚作假或不符合招募对象及条件的人员，在自愿报名、资格审核、面试考核、公示公布、签订协议、上岗任教等任何环节中一经发现，一律取消资格。
十、其他事宜
未尽事宜，请与各县（市、区）教育局联系，联系方式见附件4，或与教育厅教师工作处联系，联系人及电话：杨敏，0771—5815207，电子邮箱：jsc0771＠163.com。
本公告由自治区教育厅负责解释。
附件：1.2022—2023学年广西优秀退休教师乡村支教志愿者招募岗位计划表
      2．广西优秀退休教师乡村支教申请表
      3．受援县优秀退休教师乡村支教志愿者志愿服务协议书（模板）
      4．各县（市、区）教育局联系方式

