上海市2023年度工青妇机关公开遴选专职干部

网上报名技术问答
一、如何在网上报名？

报名前的准备工作：
首先仔细阅读相关文件及公告、简章，按时进行报名。为了确保报名资料一次提交成功，建议您在网上报名前，先将要填写的内容用Word或记事本等软件编辑录入。在网上填写报名表时，将已准备好的资料一一粘贴到表中即可。
推荐使用桌面版（电脑端）Chrome浏览器、Firefox浏览器以及360极速浏览器使用本系统。如采用其它浏览器使用本系统发生问题的，请换用推荐浏览器再次尝试。此系统暂不支持使用移动版（手机端）浏览器。网上报名系统使用说明:

（一）注册
通过注册，用户才能使用本系统。注册时，需要输入身份证号和真实姓名。一个身份证编号（18位）和一个手机号（一天一个手机号只能接收五条验证短信）只能注册一次，身份证编号将用来登陆本系统。注册完成后，登录系统后系统右上角姓名旁边是注册编号（请记住），系统右下角设置里可以修改手机号、系统登陆密码以及姓名（只支持修改一次）。

（二）登录系统实现网上报名
输入个人身份证号码以及注册密码，登录系统。如果输入成功进入系统，本系统主要提供下列功能，实现网上报名：

网上填写/修改报名资料
报名信息表提交选择遴选职位

提交报考职位信息

网上缴费

下载（打印）准考证
1.网上填写报名/修改资料
即网上填写《上海市2023年度工青妇机关公开遴选专职干部报名信息表》。请用户正确输入内容，保证内容的正确性。
填写报名信息表时，需确认报名遴选的机关，工会、共青团、妇联系统，三个系统只能选择一个。
注：填写报名信息表时，注意输入数字时请使用半角输入模式。如提交报名表时提示有信息未填写请补填。如提示不符合报名条件，请查看政策问答等相关文件。

填写完毕后，即可上传个人照片，要求为：近期免冠正面证件照，JPG格式(.jpg扩展名)，照片大小200KB以下。 
2.报名信息表提交选择遴选职位

完成报名表填写和照片上传后，请检查所填信息是否正确无误并提交，即可进行遴选职位选择。

每个报名人员可参加同一个系统中一个具体职位的遴选，不可跨工会、共青团、妇联系统报名。
3.提交报考职位信息

完成选择遴选职位后，须进行报考职位信息的提交操作，提交完成后等待所选类别机关进行审核，审核通过后，所有报名信息及报考职位信息将被锁定，不得再进行更改。请在提交前检查所填写的报名信息是否正确，所选择的遴选职位是否正确。

4.网上缴费

职位审核通过后才可进行网上缴费操作，即通过网络实现支付报名费和考试费。参加本次考试的考生需支付报名费和考试费，其中报名费10元，公共科目考试费90元（45元/门，共两门）。
本次考试统一采用“一网通办”公共支付平台网上支付系统进行缴费（支持扫码支付和银行卡网上支付），考生须登录公务员报名系统进行网上支付，考生可使用他人的银行卡进行支付。在考试报名阶段，一经缴费确认，不再办理退考，不得更改报名信息和考试科目。网上缴费截止时间为2022年11月11日中午12点。 
5.下载（打印）准考证

系统将提供准考证的下载（打印）功能。
支付了考试费用的考生可登录系统打印准考证，具体打印时间请关注上海市2023年度工青妇机关公开遴选专职干部专题网站发布的具体时间安排 。
（三）声明

用户的报名信息将采取严格的保密措施。提交报名信息和报考职位后，即为报名成功。
本次网上报名时间定为2022年11月4日0点至11月10日12点，逾期不再受理。
二、报名之后可否修改报名信息？

选择了遴选职位并提交后，报名信息将被锁定不能再进行修改。如需进行修改请撤销所有报考的职位后再进行修改。报考职位审核通过后，所有信息将不能再进行修改。
三、网页内容总不刷新怎么办？

为保证随时看到最新的网页内容，请在每次使用本系统前，按以下步骤操作：
1.请点屏幕上方菜单的［工具］－［Internet选项］；

2.在“常规”页“Internet临时文件”栏中点［设置］；
3.在“检查网页的较新版本”栏中选“自动”选项；
4.点［确定］－［确定］。注：如果您在网吧、单位、学校上网报名，请在报名前和报名后执行清除Internet临时文件和删除Cookies操作。另请在报名后检查自己所填信息是否正确。
如多人使用同一台计算机报名。请务必在每次完成报名表填写后退出系统并清除临时文件。重新打开浏览器后，再次登录系统查看报名信息是否有误。确认无误后，再次退出系统后，进行新的报名。如在局域网环境内上网，请在操作完成后检查操作是否有效，信息是否正确。不建议在使用代理服务器的网络环境中使用本报名系统。
四、下载后的文件如何打开？

考生从《遴选公告》提供的网站上，下载的文件有下面几种类型：

*.rar、*.zip、*.doc、*.xls；

*.rar文件用WinRAR打开；

*.zip文件用WinZIP打开；

*.doc文件用Word打开；

*.xls文件用Excel打开。
五、关于网上报名信息安全问题请注意以下几点

为确保信息安全，避免被他人篡改，请在每次使用本系统后，按以下步骤操作：
注：如果您在网吧、单位、学校上网报名，请在报名前和报名后执行“清除Internet临时文件”和“删除Cookies”操作。报名后，应检查自己所填信息是否准确。如多人使用同一台计算机报名，请务必在每次完成报名表填写后，退出系统并清除临时文件。重新打开浏览器后，再次登录系统查看报名信息是否有误。确认无误后，再次退出系统，进行新的报名。
