附件4
长江大学资源与环境学院简介

长江大学资源与环境学院位于长江大学武汉校区，坐落在风景秀丽的武汉西大门蔡甸区，著名的后官湖国家湿地公园将校区三面环绕，校区东望“高山流水遇知音”的马鞍山，西眺江汉平原第一峰国家森林公园九真山，与中法武汉生态示范城隔湖相映。滚滚长江东流水在此回眸，滔滔汉水南下于此交汇，物华天宝、人杰地灵，是求学成才的上佳静境。
学院前身是1986年成立的分析测试研究中心，是中国油藏地球化学诞生的摇篮。学院师资力量雄厚，年龄结构合理，现有教职工80人（含博士后），其中专任教师63人（含博士后），实验教师7人。“双聘院士”1人，国家级特聘教授1人，省级全职特聘教授1人，“楚天学者”特聘教授4人，“楚天学子”特聘教授4人，客座教授5人，享受国家和湖北省政府津贴专家2人，湖北省有突出贡献的中青年专家2人，中国石油天然气集团公司跨世纪学术带头人1人，湖北省跨世纪学术带头人1人，湖北省学术骨干2人，湖北省新世纪高层次人才工程人员1人。教师队伍中现有在职教授16人，副教授26人，其中，全职博士生导师10人，硕士生导师52人。
学院现有本科、硕士和博士三个培养层次，学院还具有硕士研究生推免资格和硕博连读研究生培养计划。学院学科门类独具特色，设有地球化学、水文与水资源工程、环境生态工程和资源与环境大数据工程4个本科专业，其中地球化学为湖北省一流本科专业，水文与水资源工程为国家一流本科专业；地质资源与地质工程(工学)、水利工程（工学）、 地质学(理学)、生态学(理学)以及资源与环境（专业学位）5个硕士点；矿地质资源与地质工程1个博士点；“地质资源与地质工程”一个博士后流动站。
地球化学为湖北省重点与特色学科，地球化学专业为省一流本科专业建设点，有着扎实的研究基础与雄厚的研究实力，形成了有机地球化学、油气成烃成藏、非常规油气地质、矿床地球化学及分析测试新技术与新方法5个稳定的研究方向。水文与水资源工程专业是国家一流本科专业建设点，依托我校雄厚的能源学科背景，确立了以地下水为特色、兼顾地表水的办学思路，现已形成水文学与水资源、地下水科学与工程、河湖水环境保护与生态修复油田水环境等研究方向。资源环境大数据工程专业是符合数字化时代发展和国家、社会需求的的“新工科专业”，专业建立在我校ESI全球排名前1%的地球科学学科基础上，办学起点高，“油气”特色明显。
资源与环境学院科研力量强大，近年来，完成国家、省部级纵向课题近100项，其中国家自然科学基金课题19项，国家重点攻关课题22项；横向课题近500项，2022年科研经费超3300万元。学院先后获国家科技进步三等奖1项，省级自然科学一等奖、二等奖，省部级科技进步一等奖、二等奖、三等奖等多项省部级奖励。
目前，学院拥有4个省部级重点实验室，分别是“油气地球化学与环境”湖北省重点实验室、“油气资源与勘探技术”教育部重点实验室以及中国石油“油气地球化学”与“天然气成藏与开发”重点实验室。地球化学实验室实验室以有机地球化学为主要学科，科研与教学相结合，并于1999年顺利通过了国家计量认证评审组的评审，成为国际承认的国内有机地球化学分析中心之一。实验室拥有亚洲第一台、世界第三台的色谱－质谱－质谱分析仪、同位素质谱、电动包裹体测温系统、气相色谱、电子扫描显微镜、显微光度计等大型设备20余台套，价值3000多万元，可以为教学和科研提供强大的支持。
资源与环境学院为大力培养学生的创新能力、实际动手操作能力，新建了一批大型室外科研中试基地、校外教学基地。学院建有河北秦皇岛、湖南张家界、松滋刘家场、江汉油田、宜昌三峡、湖北大冶、宜昌清江、丹江口、蔡甸环保局等实习教学基地。学院发挥后官湖国家湿地公园三面环绕的优势，与中法武汉生态示范城、武汉市湖泊局、蔡甸区水务局等合作，在校区内后官湖畔构建了“明缘湖”室外教学科研中试基地，具有模拟多种生态环境下治理、修复和维护的强大功能。
全院教职员工把教书育人摆在一切工作的首位，关心和爱护每一位学生，注重培养学生发现问题、分析问题、解决问题的独立思考能力和实际动手能力，塑造学生奋发图强、实事求是、勇于创新、敢于担当的价值观。多年来，学院一直秉承“以本为本”的发展思路，教学成果、人才培养效果突出，本科毕业生一次性考取硕士研究生比例稳定在45%以上（2023年考研录取率高达56.33%），毕业生就业率多年保持在95%以上，毕业生受到用人单位的一致好评。
学院以“创新、协调、绿色、开放、共享”为发展理念，主动服务国家能源和环境可持续发展战略，以“出人才、出成果、为国效力”为使命，前景广阔，大有可为，热忱欢迎有志青年和精英才人加入我们，共筑青春梦、奋斗梦、中国梦！
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